Australian Shepherd Klubb Norge
Referat fra Årsmøte i Australian Shepherdklubben, på Skedsmokorset den 14.04.2018. 
1. Valg av møteleder
Møteleder blir valgt – Elisabeth Eknes

2. Valg av tellekorps, referent og 2 medlemmer til å underskrive protokollen
Referent blir valgt – Margit Buen
Tellekorps blir valgt – Charlotte Tautra og Tone Pernille Norum
Til å underskrive protokoll – Lene Rønningen og Christine Røkaas

3. Godkjenning av innkalling og saksliste
Det blir nevnt at det ble rot i forhold til innkalling til møtet. Noen har ikke fått innkalling i det hele tatt og fristene som ble nevnt på innsendelse av forslag stemte ikke. Når det gjaldt innkallingsdatoen var den etter samtale med NKK god nok for at møtet blir gjeldende. Styret beklager. Noen nevner at NKK sitt system av utsendelse av innkallinger ikke virker som det skal, og at det kan være lurere å lage en privat mailliste man bruker i stedet eller i tillegg til den som NKK har.
Leder nevner at regnskapet ble sendt ut til medlemmene uten revisors signering. Signaturen er nå på plass og dokumentet kan sees av medlemmene på møtet. Små justeringer er foretatt etter at dokumentet ble sendt ut til medlemmene. Dog ingen større beløp. Ønsker medlemmene på møtet å se på disse postene er det mulig. Saldo ligger på 160 000kr den 13.04.18. Det er en økning fra 2017 på 27 204kr. 
Vi har en presentasjonsrunde, der alle sier sitt navn, hvor de kommer fra, om de har og i så fall hva kennelen heter, liksom hva de i hovedsak driver med av hundeaktiviteter. Tilstede er: Elisabeth Eknes, Helene Nilsen, Christine Laurentz, Hege Nyborg Andresen, Karianne Langaas, Lene Rønningen, Christine Røkaas, Marianne Glomseth, Therese Nilsson, Charlotte Tautra, Åse Marit Tamburstuen, Margit Buen, Tone Pernille Norum og Malin Abrahamsen. 
Det blir stemt om hvorvidt man vil godkjenne innkalling og saksliste med kommentarer. Alle godkjenner. 

Spørsmål dukker opp om hvorvidt fullmakt sendt til styret pr mail er godkjent eller ikke – Charlotte Tautras fullmakter. Disse er kommet inn uten signatur. Styret uttrykker at så lenge fullmaktene er kommet i papirform i signert utgave før avstemmingen blir gjort er de godkjente. Styret vil se på om det er mulighet til å være mere presise i reglene rundt fullmakter i lovverket. 


4. Årsberetning 2017
Årsberetning 2017: Den blir gjennomgått og hørt. Christine Røkaas ønsker seg å vite litt mer detaljer rundt eksempelvis antall påmeldte aussier til lydigheten på spesialen, hvor mange som kom på julebordet, om noen kom på gjeterhundsamling – i så fall hvor mange? Dette, da det blir lettere å vite hvor man skal legge innsats fra klubbens side neste gang. 
Avlsberetning 2017: Blir gjennomgått og hørt. Det er ingen som meldt inn kull til godkjenning i 2017. Man diskuterer hvorfor. Hjemmesiden har delvis vært nede blir nevnt, liksom at tonen man blitt møtt med når man kontaktet avlsrådet for godkjenning av kull har vært såpass krass at man kvier seg for å søke om godkjenning på fremtidige kull. Videre samtale om dette vises til medlemsmøtet. Avlsrådet skal se på og justere sin ordlyd. 
HD resultatene blir drøftet.  Videre drøfting blir henvist til medlemsmøtet.  
NBT i forhold til mulighet til gjennomføring av MH test blir drøftet noe og videresendt til medlemsmøtet. Karianne mener at NBT kravet var satt inn i 2016, når hennes hund skulle registreres. 

5. Regnskap 2017 med revisjonsberetning
Regnskapet gås igjennom. Man noterer at antallet medlemmer er sterkt redusert ved årsskiftet. Man snakker noe om hvorfor. Mulig dårlig stemning i klubben, uenigheter rundt brukskrav og mangel på aussiepost var noen av årsakene nevnes det. Regnskapet godkjennes.

6. Aktivitetsplan 2018
Aktivitetsplan 2018 gås igjennom. Det blir kommentert at det kan hende at det vil bli trangt på spesialen. Styret nevner at de vil forsøke dette i år, og se om det går bra. Hvis ikke vil vi arrangere alene neste år. Morokulien og felles arrangement med svenskene nevnes. Dette er på planleggingsnivå så langt. 

7. Budsjettforslag 2018
Man stiller spørsmål om så høy økning av medlemskontingent er realistisk. Det blir sjekket med kasserer, og konklusjonen er at det må legges ved et notat om at 70 000kr er et må, og ikke er å forvente. Notatet må også inneholde at 1000kr er for lite for å dekke stevneutstyr. Budsjettforslaget blir godkjent av alle.

8. Medlemskontingent 2018
Medlemskontingent 2018. Det blir bestemt at vi beholder samme kontingent også i år. Mulig at den må heves med forsalgsvis 50kr neste år for å beholde kvaliteten på aussieposten. 
9. Innkomne forslag
Medlemsskap sjekkes godkjent hos alle som er på møtet, liksom de som har sendt med fullmakter. Alle var medlemmer. 
Skulle vi ha anonym avstemming? Det blir bestemt at vi skal ha 1 lapp per stemme, og stemmingen avholdes anonymt. Vi skriver på lappene hvilket saksnummer det gjelder. 
Forslag 1:
Spørsmål om antall styremedlemmer ifht. Lik avstemming. Vi konkluderer med at vi følger NKK sine retningslinjer. Vi stemmer over om vi godkjenner NKK sin lovmal – den blir enstemmig vedtatt godkjent. 
Forslag 2:
Spørsmål fra medlem om hva NKK sa om når brukskravet kan fjernes. Kan NKK sitt svar leses opp? Helene forteller at hun i forkant av å legge inn forslaget hadde hatt dialog med NKK og fått beskjed om at brukskravet kan fjernes fra 1.1.19, hvis det ble stemt inn fjernet på årsmøtet 2018. Det er ønskelig at dialogen med NKK om hvor lenge brukskravet måtte stå blir tilgjengelig for medlemmene å se.  13 Mot/21 For
Forslag 3: 
Kommentar om hvorvidt vi kan ha strengere krav enn NKK? Det konkluderes med at NKK får avgjøre om det blir gyldig eller ikke, på grunnlag av sitt regelverk. 20 Mot/13 For/1 Blank
Forslag 4: 
Kommentar om at valpene må være registrert for å få dem øyelyst. Forslaget trekkes av forslagsgiver på grunnlag av denne kommentaren. 
Forslag 5:
25 Mot/9 For.
Forslag 6:
15 Mot/19 For.
Forslag 7:
Kommentar om at det er trasig hvis man har importert kupert hund – å da ikke kan gå MH. Ingen avkom vil da kunne registreres i etterkant.  Dette kan medføre at vi mister bra avlsmateriale. 26 Mot/8 For
Forslag 8:
Ordlyden i forslaget endres etter NKK sine krav – «Av foreldredyr» og «kull født i Norge». Vedlegget strykes etter forslagsgivers ønske. 9 Mot/25 For.
Forslag 9:
Også her endres ordlyden til å følge NKK sine krav – «Av foreldredyr» og «kull født i Norge». 10 Mot/24 For.
Forslag 10:
Ordlyden endres: «Forslag om å søke NKK om innføring av tittelen NCH» 15 Mot/19 For.
Forslag 11: 
19 For/11 Mot/4 blank
Forslag 12: 
Trekkes på forslagsgivers oppfordring, da rally er planlagt for neste år uansett.
Forslag 13: 
Trekkes på oppfordring av forslagsgiver.
Forslag 14:
Kommentar om at det nok ikke er lov å avtale pris i Norge. Dermed frafaller avstemmingen. 
Forslag 15:
25 Mot/9 For.
Forslag 16:
Forslagsgiver trekker sitt forslag på grunnlag av at forslag 8 ble stemt inn.
Forslag 17:
Bortfaller da brukskravet blir fjernet. Noen nevner at styret bør kontakte Ørjan Halvorsen for å høre hvordan han ligger an i sitt arbeid med gjeterprøver. Styret foreslås å jobbe med å få gjeting godkjent på brukskravslisten for vår rase.
Forslag 18:
Bortfaller da brukskravet avskaffes.

10. Valg
Forslag om å ha en presentasjon av styrets valgmedlemmer for at folk skal kunne vite hvem de stemmer på. 
Valgkommiteen foreslås å være mere aktive i sin jobb. Folk har ikke fått med seg at det var mulig å foreslå medlemmer. Man nevner at det bør RINGES.  Gjerne flere ganger. Noen visste ikke om at flere av postene skulle stemmes over og settes inn.
Caroline Lutcherath strykes fra listen, da hun ikke er medlem. 
Håndsopprekning for valg av styremedlemmer godkjennes, så lenge det er en kandidat. Anonyme lapper der det er flere kandidater.
Elisabet Eknes blir valgt inn som leder i 2 år (12 for/1 blank)
Monica Norum er ikke medlem, men blir stemt inn som kasserer i 1 år (10 for /3 blank)
Simone Lunheim blir stemt inn som sekretær i 2 år (10 for/3 blank)
Janne Martinsen blir stemt inn som styremedlem i 2 år (12 for/1 blank)
Helene Nilsen blir stemt inn som styremedlem i 2 år (12 for/1 blank)
Charlotte Tautra velges som varamedlem for 1 år (12 for/1 blank)
Forslag om å bytte inn en av styremedlemmene for 1 år i stedet for 2, slik at ikke alle styremedlemmene byttes samtidig. Dette foreslås settes opp på neste årsmøte.
Revisor/vararevisor benyttes eksternt. Årsmøtet gir tillitt til styret å finne noen som gjør jobben. 
[bookmark: _GoBack]Elin Haugstad har trukket seg som mulig alternativ som leder i avlsrådet. Malin Abrahamsen foreslås. Hun blir spurt om hun følger ASKN sine avlsretningslinjer. Det diskuteres om avlsrådet bør bestå av oppdrettere eller ei. Fordel med erfaring nevnes. Det kommenteres at ikke alle er blitt spurt om de vil sitte i avlsrådet eller ei. Nevnes også at det ikke bør være en gjeng venninner som sitter i avlsrådet. Det er mulig å komme med flere benkeforslag konkluderes det med. 
Malin Abrahamsen blir valgt inn som leder i avlsrådet for 2 år (10 for/2 blank)
Karianne Langaas blir valgt inn som medlem i avlsrådet for 2 år (9 Karianne, 2 Simone, 1 Blank)
Therese Nilson stemmes inn som medlem i avlsrådet for 2 år (8 Therese, 3 Blank, 1 Simone)
Lene Rønningen stemmes inn i avlsrådet som vara.
Styret får fullmakt til å sette inn noen i valgkomiteen. Det blir nevnt at noen i komiteen bør sitte i to år, så ikke alle byttes ut samtidig. Forslag legges inn om at styret tar det opp til vurdering. 
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	Christine Røkaas



Årsmøte 14.04.2018
